
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 03.10.2024r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
KS Dolina Speranda Niepoględzie – Gryf II Słupsk z dnia 28.09.2024r. 
Zawodnik nr 5 – Krystian Ż.(KS Dolina) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) 
meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §3pkt.1 RD -  
pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
TS Pomorze Potęgowo – UKS Lider Rychnowy z dnia 29.09.2024r. 
Zawodnik nr 3 – Oleh P.(TS Pomorze) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §1 RD - poważny, 
rażący faul.   
 
Kierownik drużyny – Sylwester Ż.T. (UKS Lider) – kara pieniężna w wysokości 
100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.102pkt.2 lit.c -  
niepodpisanie protokołu po zawodach.   
 
KS Słupia Kobylnica – GKS Myśliwiec Tuchomie z dnia 28.09.2024r. 
Trener drużyny – Łukasz S.(GKS Myśliwiec) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.62 §2 w zw. 
z art. 19 §3 RD – otrzymanie samoistnej czerwonej kartki.  
 
GTS Czarna Dąbrówka – TS Pomorze Potęgowo z dnia 22.09.2024r. 
Zawodnik nr 3 – Kacper S.(GTS Czarna Dąbrówka) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.77 lit.d RD – 
wypowiedzi poniżające, po meczu.  
 
2.Słupska Klasa A/2: 
 
KS Grom Nakla – KS Błękitni Motarzyno z dnia 29.09.2024r. 
Zawodnik nr 18 – Cezary K.(KS Grom) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) 
meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 §3pkt.1 RD - 
pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
LKS Brda Przechlewo – LKS Czarni Czarne z dnia 27.09.2024r. 
Klub LKS Czarni Czarne – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej 
drużyny napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 
3.Słupska Klasa B/1: 
 

KS Start Łebień – TKKF Stal II Jezierzyce z dnia 29.09.2024r. 
Zawodnik nr 11 – Łukasz P.(KS Start) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §1 RD - gwałtowne, 
agresywne zachowanie.   
 
Zawodnik nr 11 – Krystian W.(TKKF Stal II) – na podstawie art.133 §1 RD wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego.  



Zawodnik nr 7 – Michał P.(KS Start) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 3(trzech) 
meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §2.1pkt.2 RD – 
wysoce niesportowe zachowanie, wobec przeciwnika.   
 

4.Słupska Klasa B/2: 
 
LKS Granit Koczała – Klub Sportowy KS Bytów z dnia 28.09.2024r. 
Zawodnik nr 1 – Krzysztof W. (KS Bytów) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §3pkt.3 
RD - pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
KS Magic Niezabyszewo – CHKS Kolejarz II Chojnice z dnia 28.09.2024r. 
Klub CHKS Kolejarz Chojnice – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników 
jednej drużyny napomnienie lub wykluczenie w jednym meczu.  
 
Zawodnik nr 20 – Błażej A. (CHKS Kolejarz) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.5 w zw. z art.61 §1 RD - 
gwałtowne, agresywne zachowanie. 
 

5.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/1: 
 

CHKS Kolejarz Chojnice – MKS Chojniczanka 1930 Chojnice z dnia 29.09.2024r. 
Trener drużyny – Mateusz K.(MKS Chojniczanka) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu na podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.62 §1 w zw. 
z art. 19 §3 RD – otrzymanie 2(dwóch) napomnień.  
 
6.Słupska Klasa Okręgowa Junior G/1: 
 

Turniej SKO JG/1 – grupa I– rozegrany w m. Pęplino w dniu 28.09.2024r. 
Kierownik drużyny – Jakub S.(MKS Jantar Ustka) – kara pieniężna w wysokości 
100,00zł., na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w związku z art.102pkt.2 
lit.c – niepodpisanie protokołu po zawodach. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 
 
 
 
 


